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Виткалов С.В., кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри 
культурології, Рівненський державний гуманітарний університет Україна, 
Рівне), sergiy_vsv@ukr.net

Листопадове наукове зібрання у м. Рівне
Vitkalov S.V., candidate of arts., associate professor of department of 
kultyrologii, Rivne State Humanitarian University (Ukraine, Rivne), sergiy_
vsv@ukr.net
November scientifi c collection is in m. Rivne
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культурологи, Ровенский государственный гуманитарный университет 
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12–13 листопада на базі кафедри культурології 
Рівненського державного гуманітарного університету від-
будеться ІХ всеукраїнська науково-практична конференція 
«Українська культура у розмаїтті виявів». Це традиційний 
науковий захід, що упродовж майже десяти років восени 
відбувається у м. Рівне. Цьогоріч – це понад 270 представ-
ників із різних ВНЗ України, науково-дослідних установ 
тощо, серед яких 75 – кандидати наук та доценти і 15 – 
докторів наук та професорів, а також чимало магістрантів 
(15) і аспірантів (понад 50).

Аналізуючи представництво учасників, слід зазначити, 
що їх можна поділити умовно на декілька груп: 

Представники мистецьких ВНЗ України: Національна 
музична академія України ім. П.Чайковського, Харківська 
державна академія культури, Національна академія ке-
рівних кадрів культури і мистецтв, Київський національ-
ний університет культури і мистецтв (з його Львівською, 
Миколаївською та Сімферопольською філіями), Львівські 
національні навчальні заклади: академія мистецтв та му-
зична академія ім. М.Лисенка, Білоруський державний 
університет культури і мистецтв, Київський університет 
ім. Б.Грінченка, Харківська державна академія дизайну і 
мистецтв, Луганська державна академія культури і мис-
тецтв, Косівський інститут прикладного та декоративно-
ужиткового мистецтва, Ужгородський коледж мистецтв 
ім. А.Ерделі, Миколаївська академія дитячої творчості, 
професійні митці з академічних театрів опери та балету 

м. Львова, Рівненського академічного музично-драматич-
ного театру, ансамблю пісні і танцю «Козаки Поділля» 
Хмельницької філармонії, спеціалізованих музичних шкіл 
та ін.

Навчальні заклади педагогічного спрямування: НПУ 
ім. М.Драгоманова, Дрогобицький державний педагогіч-
ний університет ім. І.Франка, Херсонський державний 
університет, Хмельницька гуманітарно-педагогічна ака-
демія, Кременецький гуманітарно-педагогічний інститут 
ім. Т.Шевченка, Рівненський державний гуманітарний 
університет.

Технічні та інші ВНЗ, що мають відповідні гуманітарні 
чи мистецькі кафедри, до яких можна віднести Київський 
національний університет будівництва та архітектури, 
Херсонський, Луцький, Вінницький, Одеський національ-
ні полі (або) технічні університети, Львівський державний 
університет внутрішніх справ, Херсонський державний 
університет, ВМУРоЛ «Україна» (Київ).

Класичні університети: Львівський національний уні-
верситет ім. І.Франка, Донецький національний універси-
тет, НУ «Острозька академія», Маріупольський державний 
університет, Прикарпатський національний університет 
ім. В.Стефаника, Східноєвропейський національний уні-
верситет ім. Лесі Українки, Кам’янець-Подільський наці-
ональний університет ім. І.Огієнка. 

Науково-дослідні установи України: ІМФЕ ім. 
М.Т.Рильського, Інститут проблем виховання НАПН 
України, Національна Бібліотека України ім. В.
Вернадського, Інститут проблем сучасного мистецтва та 
Інститут культурології НАМ України.

Братимуть участь у заході і представники коледжів куль-
тури і мистецтв (м. Дубно), МАНУ (м. Рівне), співробітни-
ки Інститутів післядипломної педагогічної освіти, вчителі 
експериментальних навчальних закладів регіону тощо.

За результатами заходу планується друк 4-х наукових 
збірників: «Українська культура: минуле, сучасне, шляхи 
розвитку»: наукові записки РДГУ вип. 19 (у 2-х томах) та 
«Актуальні питання культурології»: альманах наукового 
товариства «Афіна». Вип.13 (у 2-х томах).

* * *
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